

ЗАБДОРСТРОЙ



Геннадий Александрович Якушевский
ДИРЕКТОР

В 2012 году окончил ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» по специальности «Государственное и муниципальное управление». До работы в ООО «ЗабДорСтрой», являясь мастером спорта по велоспорту, занимал должность тренера-педагога. Позже решил посвятить себя развитию отрасли дорожного строительства в Забайкалье. В ноябре 2012 года решением общего собрания участников избран директором общества. Сегодня развитие «ЗабДорСтроя» – это его работа, которой он, несмотря на молодой возраст, отдает всё свое внимание и усердие. Однако все достижения и успехи компании стали возможны только благодаря дружной и сплоченной команде сотрудников, которая поддерживает своего руководителя во всех начинаниях.



ЗабДорСтрой
ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

ООО «ЗАБДОРСТРОЙ»

УЛ. АНОХИНА, 120А,
ЧИТА, РОССИЯ, 672000
ТЕЛ./ФАКС: (3022) 212 812
E-MAIL: ZABDORSTROY@MAIL.RU

Общество с ограниченной ответственностью «ЗабДорСтрой» начало деятельность в 2010 году с обслуживания и реконструкции региональных дорог Забайкальского края. Зарекомендовав себя как команда, способная быстро и качественно вести дорожное строительство повышенной сложности, компания вышла на абсолютно новый уровень – федеральный. Содержание и реконструкция автомобильной дороги федерального значения Р-297 – тому подтверждение.

Наличие крупного парка новейшей техники, высококвалифицированных специалистов, необходимых механизмов и оборудования, способность возводить в кратчайшие сроки строительные городки – все эти качества позволяют быстро организовать полный комплекс дорожно-строительных работ в любой точке Забайкальского края.

На балансе компании состоит около 150 единиц современного оборудования и техники последнего поколения. В том числе, 2 передвижных асфальтобетонных



завода, асфальтоукладчик, мобильный стационарный дробильно-сортировочный комплекс, катки дорожные и асфальтовые, экскаваторы, бульдозеры, специализированная техника (дорожная фреза), автогрейдеры (средние и тяжелые), автогудронаторы (шасси КамАЗ).

Компания имеет лицензию на осуществление буровзрывных работ.

Самое большое богатство ООО «ЗабДорСтрой» – это высококлассные профессионалы, без которых даже «техника на грани фантастики» не заработает качественно и быстро. А в руках настоящих умельцев ее возможности трудно представить.

В настоящий момент в компании работает около 250 человек. Коллектив стаби-

лен благодаря достойным и безопасным условиям труда. Известно, что комфортное проживание, правильное сбалансированное питание и отдых, а также премирование отличившихся влияют на итог работы не меньше, чем высокая квалификация. Сотрудники ежегодно проходят повышение квалификации в специализированных методических центрах. К слову, на конкурсе «Лучший по профессии – 2015», организованном ФКУ Упрдор «Забайкалье», работники компании заняли первые места в номинациях «Лучший тракторист» и «Лучший водитель».

На всех основных объектах компании возведены производственно-бытовые городки. При них организованы столовые с горячим питанием, где в меню всегда присутствуют и мясные блюда, и овощи, и фрукты, и свежая выпечка. На территории городков имеются комфортабельные жилые помещения, душевые, баня, спортивные площадки, а также административные секции. Все объекты снабжены противопожарным оборудованием, медицинскими аптечками. Весь персонал, задействованный в дорожном строительстве, оснащен спецодеждой.

Заработная плата выплачивается в соответствии с нормами российского законодательства – не реже чем каждые полмесяца. Лучшие специалисты по результатам работы награждаются денежными премиями.

Компания намеревается развивать свою деятельность, и для этого есть всё необходимое: регулярно обновляющийся парк оборудования, профессиональные специалисты, многолетний опыт успешного достижения поставленных целей.

На протяжении ряда лет «ЗабДорСтрой» является спонсором разнообразных спортивных и массовых культурных мероприятий, проходящих на территории Забайкальского края, а также принимает активное участие в благотворительной деятельности, оказывая поддержку детям с ограниченными возможностями и детям-сиротам.

В настоящий момент предприятие ведет работу на территории Забайкальского края, осуществляя содержание и реконструкцию автомобильной дороги федерального значения Р-297 Чита – Хабаровск на основании государственного контракта, заключенного с ведущим заказчиком региона – ФКУ Упрдор «Забайкалье».